
Ekologia 4

kilka pytań z olimpiad

Poziom trudności: Średni

1. LOP w 2008 roku obchodziła swój jubileusz:

A - 50-lecia

B - 80-lecia

C - 100-lecia

2. Elektrofiltr to urządzenie ograniczające emisję:

A - dwutlenku siarki

B - tlenków azotu

C - pyłów

3. Największa emisja dwutlenku siarki powstaje podczas spalania:

A - węgla kamiennego

B - węgla brunatnego

C - oleju opałowego

4. Wykorzystanie opałowe brykietów wytwarzanych w warunkach zwiększonego ciśnienia z

wiórków i trocin, jest najbardziej opłacalne przy zastosowaniu do tego celu jako surowca:

A - sosny

B - wierzby

C - dębu

5. Maksymalna koncentracja CO2 w powietrzu regionów nieuprzemysłowionych występuje:

A - o świcie

B - w południe

C - o świcie i o zmierzchu

6. Które ze złóż węgla brunatnego w Polsce zaczęto eksploatować najwcześniej?

A - konińskie

B - bełchatowskie

C - turoszowskie
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7. W naszym kraju najczęściej stosowana metodą likwidacji odpadów komunalnych jest:

A - składowanie

B - kompostowanie

C - spalanie

8. Wielkość zmian temperatury w wyniku efektu cieplarnianegowraz ze wzrostem

szerokości geograficznej:

A - rośnie

B - maleje

C - pozostaje bez zmian

9. Piasek eksploatowany na dużych obszarach Śląskiej Niecki Węglowej przeznaczany

jest głównie:

A - na cele budowlane

B - do podsadzania wyrobisk pogórniczych

C - pod budowę dróg i autostrad

10. Działalność eksploatacyjna kopalni "Grzybów", "Jeziórko", "Machów" i "Piaseczno"

związana jest z wydobyciem:

A - rud miedzi

B - siarki

C - węgla brunatnego
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Ekologia 4

kilka pytań z olimpiad

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. B

2. C

3. B

4. B

5. A

6. C

7. A

8. A

9. B

10. B
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